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１　所管からの報告事項について
 次の事項について所管から説明を受け、質疑を行い、報告済みとした。
 （１）経営状況報告について
 （２）経営強化プラン推進委員会の開催報告について
 （３）令和６年度一般会計補正予算について（中空知衛生施設組合負担金、中・北空知廃棄

物処理広域連合負担金）
 （４）滝川市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正す

る条例について
 （５）公の施設の指定管理者の指定について（コミュニティセンター等）
 （６）空家等実態調査について
 （７）滝川市パートナーシップの宣誓に関する取扱いの変更について
 （８）電子情報処理組織による戸籍等事務に関する事務の委託に関する規約の変更について
 （９）令和６年度国民健康保険特別会計補正予算（第５号）について
 （10）令和６年度後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）について
 （11）訴えの提起について（第三者行為に伴う損害賠償金の支払請求）
 （12）令和６年度一般会計補正予算について（障害者自立支援給付費ほか）
 （13）令和６年度一般会計補正予算について（保育所等の運営管理に要する経費の補正）
 （14）公の施設の指定管理者の指定について（中地区児童センター）
 （15）滝川市こども家庭センター条例について
 （16）滝川市地域子育て支援センター条例及び滝川ふれ愛の里条例の一部を改正する条例に

ついて
 （17）滝川市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する条例及び滝川市家

庭的保育事業等の設備及び運営に関する条例の一部を改正する条例について
 （18）滝川市こども計画について
 （19）令和６年度介護保険特別会計補正予算（第３号）について



 

 

　　　

 （20）令和６年度一般会計補正予算について（扶助費減額補正）
 ２　第１回定例会以降の調査事項について
 　別紙調査項目のとおり決定した。
 ３　その他について
 なし
 ４　次回委員会の日程について
 　正副委員長に一任することに決定した。
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
　上 記 記 載 の と お り 相 違 な い。　厚生常任委員長　　木　下　八重子　○印
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第18回　厚生常任委員会 

R7.2.18 (火)10：00～ 

第二・第三委員会室 

開　　会　９：５１ 

委 員 長 少し早いようですけれども、皆さんおそろいですので、第18回厚生常任委員会

を開会いたします。 

 委員動静報告 

委 員 長 ただいまの出席委員数は10名であります。柴田議員、荻野議員、山口議員、安

樂議員に傍聴を許可しております。報道については、株式会社北海道新聞社に

取材の許可をしております。正副議長に出席をしていただいております。 

 １　所管からの報告事項について 

委 員 長 ◎印は議案関連ですので、ご留意願います。 

市立病院、（１）、経営状況報告について説明を求めます。 

 （１）経営状況報告について 

金子課長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

田　　村 これこのままいって改善の余地はなかなかなく、見いだせないということなの

ですが、外科における手術件数は何件ぐらいあったのですか。 

矢野課長補佐 今年度の外科の手術件数ですが、87件となっております。 

田　　村 その診療金額ってどれぐらいになっているのですか。87件を合計して。 

青山課長 外科の87件の手術料につきましては、5,300万円ほどとなっております。 

田　　村 ほかの病院と比べるわけではないですけれども、意外と公立病院というのは外

科診療が多くて、それに対する収益が大きいのだと。滝川の場合はこれが少な

いから診療報酬も少ないのではないかというようなことを言われるのですが、

そういう真意はどうですか。 

堀 次 長 やはり外科の診療収益も常勤医師の数に比例をするというふうに考えておりま

す。今年度、４月から常勤医を３名から２名に減員された、それに伴って手術

件数も減少しておりますし、収益も下がっておりますことをご理解いただきた

いと思います。 

委 員 長 ほかにありますでしょうか。 

福　　井 ３点ほど。６年度の主な減収の原因として人件費というふうに出ていまして、

下の診療報酬改定で人件費のかさ増し分がほとんど盛り込まれなかったとなっ

ていますけれども、その人件費についてはそれだけが原因ということなのでし

ょうか。 

 ２点目、前回この場で質問させていただいたときは、ドクターの負担は過度に

なっているけれども、ほかの部署は負担が軽減されて時間外勤務等は減少傾向

にあると聞いていましたが、診療収益が上がっている部分でまた負担が増えた

かどうかを確認させてください。 

 ３点目、各部署の人員について来年度、４月からの医師や看護師、技師等の定

員充足状況というのですか、見込みがあれば教えてください。 

古山係長 福井議員の２点目のご質問でありました超過勤務に関してお答えさせていただ

きたいと思います。 

 令和６年度の超過勤務の手当の支出額、それの平均を割る12をさせていただき
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ますと、令和６年３月末の平均が842万2,000円強となっておりますが、令和７

年、現在１月までの平均においては620万1,000円強ですので前年と比べますと、

平均で222万1,000円強の支出が減となっております。要因としましては、外来

患者数等々のところは先ほどの図で示されている部分もありますが、今後、入

院等々の外来件数も伸びておりますので、その差異は今期においては若干変動

はあるものと考えております。 

 そして、３点目の各部門の人員について、医師の動向等ですが、各医局、大学

から内示が少しずつ示されているところではありますが、まだ確定していると

ころではございません。まず看護師、技師についてはほぼほぼ例年並みという

ところを予定しております。そして、医師についてもまだ未確定な医局等もご

ざいますが、今のところは若干の減となる可能性もあろうかと考えております。

ですが、人員の数については極端に減るということはないものと今のところ内

示の状況としては考えております。 

金子事務課長 今申し上げた事務係長の補足も含めて答弁をしたいと思います。 

 まず１点目でございますけれども、令和６年度の主な人件費増嵩の原因という

ことでございますけれども、人事院勧告の影響による額が約１億7,000万円増額

となっております。国のほうでは給与引上げ、医療従事者等の処遇改善という

ことでベースアップ評価料という新たな診療報酬の算定を設けました。この算

定による増額分というのは約5,000万円で、令和６年６月からの算定なので、10

か月分の算定で5,000万円、来年度は6,000万円と、このような予定でございま

す。これに対して１億7,000万円、人事院勧告によるベースアップがなされたわ

けで、１億1,000万円から2,000万円程度、病院の直接の負担になるという形で、

これが大きな影響というふうに思っております。 

 それと、３点目です。申し上げた中で一つ薬剤師につきましては、２年来今募

集を続けておりますけれども、なかなか充足しませんので、定員が足りていな

いというような状況が続いております。そのことだけ補足を申し上げたいと思

います。 

福　　井 つまり２点目の、残業代は減っているけれども、それで吸収できなかったと考

えてよかったでしょうか。１点目の人事院勧告で上がった分で１億2,000万円ほ

ど直接病院が負担しているのだという部分です。 

金子事務課長 超過勤務手当の減額分はそう多くはないです。現在で2,000万円程度だったと思

います。ただ、先ほど申し上げたとおり今入院患者数が非常に伸びていますの

で、病院というのはやっぱり患者が増えると残業も増える傾向にあります。で

すから、冬期間に入って実際支払っていく段階になっていくと、これから増え

ていく可能性もございます。これはまたちょっと年度末を見ないと状況は分か

らないということでございます。 

 それと、人件費は令和５年度と比べて大きく増えた要素として退職手当負担金、

北海道市町村職員退職手当組合に納付する負担金なのですけれども、令和５年

度は一旦免除をされています。毎年２億円以上、２億4,000万円程度納める分の

２億円ほどが免除をされたという形になっています。それが令和６年度に入っ

て半額が元に戻った。これは定年延長が影響しているのですけれども、１億円

ほど元に戻ったということも人件費の増額要因、言ってみれば令和５年度の減

額要因であるのですけれども、令和６年度は令和５年度と比較するとそういう

点もございまして、人件費は増えているというところでございます。 
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委 員 長 ほかに質疑ありますでしょうか。 

藤　　田 現金推移の留意事項についてお伺いいたします。 

 起債の償還月、そして一般会計繰入金、これ３月にあると思うのですけれども、

それぞれの金額を教えていただけますか。 

委 員 長 答弁願います。分かる方で。時間かかるようでしたら休憩しますけれども。 

（「暫時休憩しましょう」と言う声あり） 

委 員 長 暫時休憩いたします。 

休　　憩　１０：１０ 

再　　開　１０：１３ 

委 員 長 それでは、休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

 ほかに質疑ございますか。 

荒　　木 全議員説明会で課長から次年度のお話がありましたが令和６年度の予算書を見

直したときに病院への繰出金が一般会計から11億円弱だったのです。それに３

億円加えて14億円にするという説明を受けました。私がここで伺いたいのは、

病院が赤字だから一般会計から補填するのだよというふうに一般的に見える。

しかし、整理しておかなければいけないのは、本来自治体病院が自治体から受

ける交付税相当分、滝川市立の場合、病院分のです。それと総務省の繰り出し

基準が別にあります。それがプラスされたものが、14億円なのだということで

いいのですか。 

金子事務課長 おっしゃるとおりです。繰り出し基準に満たない状況でずっと滝川市立病院、

滝川市もお金がないですから、他の自治体と比べてというか、他の自治体のよ

うに繰り出し基準どおり満度いただけない状況として、これはこれで仕方ない

ことだなというふうに受け止めてきました。ただ、このように非常に財政状況

が厳しい状況になりましたら、お互いにそうも言えない状況だということで今

般基本的には繰り出し基準どおりに繰入れを受けるというようなことになった

ことでございます。 

荒　　木 ちょっとくどいようなのですが、要するに本来受け取るべき額を超えていない

ので、それ以上税金を市立病院に必要以上に投入する、10億円であればないと

いうことをもう言い切れるということですね。そこが問題なのです。つまり本

来受け取るべきもので病院の収支が決まるわけで、基本的には。それで赤字に

ならなければ収支均衡ということですから、市民が紙面を見て受け取るときに、

必要以上に市立病院に金を入れているのだというふうに取られないほうがいい

と思うのですよ、だから、そういう受け止めでいいのですね。 

金子事務課長 市立病院としては、そういう受け止めで差し支えないと思います。地方公営企

業法の中で、企業会計の中で採算できない部分につきましては、市のほうから

繰入れをするということにもなっていますし、そういう意味では総務省が通知

する繰り出し基準というのは、そのようなためにあるのかなというふうには思

っております。 

委 員 長 ほかにありますでしょうか。 

 そちらのほうで回答は出ましたか。まだですね。 

 ほかに質疑ありますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（１）については報告済みといたします。 

 次に、（２）、経営強化プラン推進委員会の開催報告について説明を求めます。 
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 （２）経営強化プラン推進委員会の開催報告について 

里村係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 報告が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（２）については報告済みといたします。 

 それでは、所管を入れ替えますので、暫時休憩いたします。 

休　　憩　１０：２０ 

再　　開　１０：２１ 

委 員 長 休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

 市民生活部、（３）、令和６年度一般会計補正予算について（中空知衛生施設組

合負担金、中・北空知廃棄物処理広域連合負担金）について説明を求めます。 

 すみません、一言申し上げますけれども、説明員につきましては簡潔に説明を

お願いします。 

 （３）令和６年度一般会計補正予算について（中空知衛生施設組合負担金、中・

北空知廃棄物処理広域連合負担金） 

種田課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（３）については報告済みといたします。 

 次に、（４）、滝川市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する

条例の一部を改正する条例について説明を求めます。 

 （４）滝川市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の

一部を改正する条例について 

米内係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（４）については報告済みといたします。 

 次に、（５）、公の施設の指定管理者の指定について（コミュニティセンター等）

について説明を求めます。 

 （５）公の施設の指定管理者の指定について（コミュニティセンター等） 

西島主任主事 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ありますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（５）については報告済みといたします。 

 次に、（６）、空家等実態調査について説明を求めます。 

 （６）空家等実態調査について 

米内係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 
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委 員 長 ないようですので、（６）については報告済みといたします。 

 次に、（７）、滝川市パートナーシップの宣誓に関する取扱いの変更について説

明を求めます。 

 （７）滝川市パートナーシップの宣誓に関する取扱いの変更について 

高橋課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（７）については報告済みといたします。 

 次に、（８）、電子情報処理組織による戸籍等事務に関する事務の委託に関する

規約の変更について説明を求めます。 

 （８）電子情報処理組織による戸籍等事務に関する事務の委託に関する規約の

変更について 

大島課長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（８）については報告済みといたします。 

 次に、（９）、令和６年度国民健康保険特別会計補正予算（第５号）について説

明を求めます。 

 （９）令和６年度国民健康保険特別会計補正予算（第５号）について 

栗木係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（９）については報告済みといたします。 

 次に、（10）、令和６年度後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）について

説明を求めます。 

 （10）令和６年度後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）について 

大橋課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（10）については報告済みといたします。 

 次に、（11）、訴えの提起について（第三者行為に伴う損害賠償金の支払請求）

について説明を求めます。 

 （11）訴えの提起について（第三者行為に伴う損害賠償金の支払請求） 

大橋課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（11）については報告済みといたします。 

 ここで所管の入替えをいたしますので、暫時休憩いたします。 

休　　憩　１０：４９ 
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再　　開　１０：５２ 

委 員 長 それでは、休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

 保健福祉部、（12）、令和６年度一般会計補正予算について（障害者自立支援

給付費ほか）について説明を求めます。 

 （12）令和６年度一般会計補正予算について（障害者自立支援給付費ほか） 

谷内係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（12）については報告済みといたします。 

 次に、（13）、令和６年度一般会計補正予算について（保育所等の運営管理に

要する経費の補正）の説明を求めます。 

 （13）令和６年度一般会計補正予算について（保育所等の運営管理に要する経

費の補正） 

川端係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（13）については報告済みといたします。 

 次に、（14）、公の施設の指定管理者の指定について（中地区児童センター）に

ついての説明を求めます。 

 （14）公の施設の指定管理者の指定について（中地区児童センター） 

伊藤係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（14）については報告済みといたします。 

 次に、（15）、滝川市こども家庭センター条例について説明を求めます。 

 （15）滝川市こども家庭センター条例について 

高橋課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（15）については報告済みといたします。 

 次に、（16）、滝川市地域子育て支援センター条例及び滝川ふれ愛の里の里条例

の一部を改正する条例について説明を求めます。 

 （16）滝川市地域子育て支援センター条例及び滝川ふれ愛の里の里条例の一部

を改正する条例について 

高橋課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（16）については報告済みといたします。 

 次に、（17）、滝川市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関す
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る条例及び滝川市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する条例の一部を改正

する条例について説明を求めます。 

 （17）滝川市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する条例

及び滝川市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する条例の一部を改正する条

例について 

川端係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（17）については報告済みといたします。 

 次に、（18）、滝川市こども計画について説明を求めます。 

 （18）滝川市こども計画について 

高橋課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（18）については報告済みといたします。 

 次に、（19）、令和６年度介護保険特別会計補正予算（第３号）について説明を

求めます。 

 （19）令和６年度介護保険特別会計補正予算（第３号）について 

大川係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（19）については報告済みといたします。 

 次に、（20）、令和６年度一般会計補正予算について（扶助費減額補正）につい

て説明を求めます。 

 （20）令和６年度一般会計補正予算について（扶助費減額補正） 

金子係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（20）については報告済みといたします。 

 ここで所管と報道機関の方は退室願います。 

 ２　第１回定例会以降の調査事項について 

委 員 長 第１回定例会以降の調査事項について、別紙のとおりでよろしいでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

委 員 長 そのようにさせていただきます。 

 ３　その他について 

委 員 長 その他について何かございますか。 

（なしの声あり） 

　　　　　　　　　事務局からは。 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　（なしの声あり） 

 ４　次回委員会の日程について 
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委 員 長 次回委員会の日程につきましては、正副委員長にご一任いただけますでしょう

か。 

（異議なしの声あり） 

委 員 長 そのように確認いたします。 

 以上で、第18回厚生常任委員会を閉会いたします。 

閉　　会　１１：１６



令和７年２月14日 

 

　滝川市議会議長　山　本　正　信　様 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　滝川市長　　前　田　康　吉　 

 

　　　厚生常任委員会への説明員の出席について 

 

　令和７年１月21日付け滝議第110号にて通知のありました第18回厚生常任委員会への説明員の出席

要求について、次の者を説明員として出席させますのでよろしくお願いします。 

　なお、公務等の都合により出席を予定している説明員が欠席する場合もありますので申し添えま

す。この場合、必要があるときは、所管の担当者を出席させますのでよろしくお願いします。 

 

記 

 

　滝川市長の委任を受けた者 

市民生活部長      横　山　浩　丈 

市民生活部くらし支援課長     田　上　智　章 

市民生活部くらし支援課長補佐    種　田　佳　宏 

市民生活部くらし支援課長補佐    高　橋　美智子 

市民生活部くらし支援課係長     米　内　健　二 

市民生活部くらし支援課主任主事    西　島　建　志 

市民生活部市民課長      大　島　直　子 

市民生活部市民課長補佐     林　　　仁　彦 

市民生活部市民課係長     畑　原　恵　美 

市民生活部保険医療課長     寺　嶋　　　悟 

市民生活部保険医療課長補佐     大　橋　晃　久 

市民生活部保険医療課係長     栗　木　康　隆 

保健福祉部長      鎌　田　清　孝 

保健福祉部次長      景　由　隆　寛 

保健福祉部福祉課長      土　橋　祐　二 

保健福祉部福祉課長補佐     林　　　裕　樹 

保健福祉部福祉課係長     谷　内　謙　太 

保健福祉部子育て応援課長補佐    井　谷　永里子 

保健福祉部子育て応援課長補佐    高　橋　伸　明 

保健福祉部子育て応援課係長     伊　藤　　　崇 

保健福祉部子育て応援課係長     川　端　麻　美 

保健福祉部介護福祉課長     木　村　雅　人 

保健福祉部介護福祉課長補佐     今　　　安紀子 

保健福祉部介護福祉課長補佐     加　藤　和　久 

保健福祉部介護福祉課係長     大　川　聖　和 



保健福祉部介護福祉課係長     金　子　憲　人 

市立病院事務部長      柳　　　圭　史 

市立病院事務部次長      堀　　　勝　一 

市立病院事務部事務課長     金　子　和　史 

市立病院事務部事務課長補佐     小　谷　友　宏 

市立病院事務部事務課係長     古　山　貴　昭 

市立病院事務部事務課係長     里　村　真　紀 

市立病院事務部事務課主査（専門員）    畑　原　秀　樹 

市立病院事務部事務課主任主事    白　幡　拓　人 

市立病院事務部医事課長     青　山　和　美 

市立病院事務部医事課長補佐     矢　野　健　介 

市立病院事務部医事課係長     藤　原　元　美 

市立病院事務部医事課主任主事    井　内　雄　大 

 

 

（総務部総務課法制文書係）



第18回　　厚 生 常 任 委 員 会 

 

日　時　令和７年２月18日(火） 

午前10時00分 

場　所　第二・第三委員会室 

〇　開　　　会 

 

〇　委員長挨拶（委員動静） 

 

１　所管からの報告事項について（◎印は議案関連） 

 

（終了後、所管及び報道各社の退室） 
 
２　第１回定例会以降の調査事項について～別紙 
 
３　その他について 

 

４　次回委員会の日程について 

 

〇　閉　　会

 《市立病院》

 （１） 経営状況について （資料） 市立病院

 （２） 経営強化プラン推進委員会の開催報告について （資料） 市立病院

 
 《市民生活部》

 ◎ （３） 令和６年度一般会計補正予算について（中空知衛生施設組合負担金、中・北空知廃

棄物処理広域連合負担金）

（資料） くらし支援課

 ◎ （４） 滝川市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改

正する条例について

（資料） くらし支援課

 ◎ （５） 公の施設の指定管理者の指定について（コミュニティセンター等） （資料） くらし支援課

 （６） 空家等実態調査について （資料） くらし支援課

 （７） 滝川市パートナーシップの宣誓に関する取扱いの変更について （資料） くらし支援課

 ◎ （８） 電子情報処理組織による戸籍等事務に関する事務の委託に関する規約の変更につ

いて

（資料） 市民課

 ◎ （９） 令和６年度国民健康保険特別会計補正予算（第５号）について （資料） 保険医療課

 ◎ （10） 令和６年度後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）について （資料） 保険医療課

 ◎ （11） 訴えの提起について（第三者行為に伴う損害賠償金の支払請求） （資料） 保険医療課

 
 《保健福祉部》

 ◎ （12） 令和６年度一般会計補正予算について（障害者自立支援給付費ほか） （資料） 福祉課
 ◎ （13） 令和６年度一般会計補正予算について（保育所等の運営管理に要する経費の補正） （資料） 子育て応援課
 ◎ （14） 公の施設の指定管理者の指定について（中地区児童センター） （資料） 子育て応援課

 ◎ （15） 滝川市こども家庭センター条例について （資料） 子育て応援課
 ◎ （16） 滝川市地域子育て支援センター条例及び滝川ふれ愛の里条例の一部を改正する条

例について

（資料） 子育て応援課

 ◎ （17） 滝川市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する条例及び滝川市

家庭的保育事業等の設備及び運営に関する条例の一部を改正する条例について

（資料） 子育て応援課

 （18） 滝川市こども計画について （資料） 子育て応援課
 ◎ （19） 令和６年度介護保険特別会計補正予算（第３号）について （資料） 介護福祉課

 ◎ （20） 令和６年度一般会計補正予算について（扶助費減額補正） （資料） 介護福祉課


